

21 января во всём мире известен, как День объятий.



В нашем детском саду он прошёл 1 февраля.  
Для детей это ещё один способ повеселиться,  
доставить радость друг другу,  
поиграть в интересные игры.

А главное в этот день никто не ссорился!

Подарила праздник детям, музыкальный руководитель  
Корякова Элеонора Алексеевна.



Минуточку, чуть не забыла: мы узнали,  
что существует такая русская народная  
сказка, в которой все герои любят  
обниматься.

Просмотрите внимательно фотоотчёт  
с праздника и вы догадаетесь,  
как она называется.



ВНИМАНИЕ!



Рассказчица



Узнали?!  
Это любимая всеми детьми сказка «...»



Тебя я обнимаю крепком - крепко!  
Ты спросишь, ну за что такая честь?  
А день объятий - он бывает редко,  
Лишь раз в году подобный праздник есть.

Прими сегодня ты мои объятия,  
По - дружески и искренне, с душой,  
Тебе желаю радости и счастья,  
В хороший праздник, радостный такой.

